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Бивши мали акционари трговинског предузећа „Це меркет“ данас су најавили да ће
наставити протесте пред Владом Србије и позвали премијера Мирка Цветковића да им
помогне у заштити права. "Годинама покушавамо да се изборимо са тајкунима и путем
институција доказемо да смо преварени јер смо акције продали под притиском Милорада
Мишковића и Милана Бека по цени од 300 евра, иако је њихова тржишна вредност тада
била 1.200 евра", наводи се у писму бивших акционара „Це маркета“ достављеном
Цветковићу. Додаје се да је Беко потом продајом акција „Це маркета“ Мишковићу
зарадио 81 милион евра. Бивши мањински власници „Це маркета“ траже преиспитивање
продаје тог трговинског ланца компанији Делта. Делта је крајем 2005. године купила 76
одсто акција „Це маркета“ по цени од 300 евра по акцији, што је износило укупно 44
милиона евра.

  

Куповина је обављена преко фирме „Пример Це“ коју је основао бивши директор „Це
маркета“ Слободан Радуловић. Радуловић је у бекству од 2006, када је оптужен као
један од вођа "стечајне мафије", која се пред Специјалним судом у Београду терети да је
по знатно нижим ценама куповала предузећа у стечају или узимала провизију од њихове
продаје.

  

Комисија за заштиту конкуренције крајем 2007. донела је решење којим се због стицања
монополског положаја не одобрава концентрација „Делте“ и „Це маркета“. „Делта“ је
оспорила решење Комисије и до сада Управни суд није донео правоснажно решење.

  

Другостепени суд је крајем јануара ове године одбацио тужбу малих акционара „Це
маркета“ који су тврдили да их је Радуловић уцењивао да продају акције и то по цени
која је четири пута била нижа од тржишне. „Це маркет“ је у саставу „Делта Максија“ који
је продат белгијском трговинском ланцу „Делез“, а преузимање ће бити окончано кад се
добију дозволе антимонополских институција у земљама где послује „Делта Макси“.
Представници „Делеза“ су изјавили да ће преузети све правне обавезе „Делта Максија“
и да ће поштовати законе Србије.
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